

14 августа 2014 года по просьбе специалистов Центра профессиональной подготовки УМВД России по Ульяновской области в очередной раз имам-хатыб мечети «Махалля №1» г. Ульяновска Член Общественной Палаты Ульяновской области Расуль-хазрат Фаткуллов выступил перед полицейскими, входящими в сводные отряды полиции, направляемых для выполнения служебно-боевых задач на территорию Северо-Кавказского региона.

В своем выступлении Расуль-хазрат постарался донести до каждого присутствующего понимание истинных ценностей, проповедуемых религией ислам, и неправильность в отождествлении мусульман с террористами!

Вот небольшой фрагмент выступления Расуль-хазрата:

"- Ислам — не чуждый и посторонний для России феномен. Он является неотъемлемой частью российской истории и культуры, образом жизни миллионов граждан, для которых Россия — их родной дом. Ислам — не только религия, но и особая цивилизация и культура. В рамках этой культуры сложилась своя система нравственно-духовных ценностей, сформировалось богатое идейное наследие. К последнему относятся и политико-правовые концепции. За последние 14 веков многие религии сосуществовали мирно с мусульманами. По всему ближнему Востоку, Азии и Африке немусульманские народы пользовались всеми благами свободы. Однако будь свобода вероисповедания противна природе Ислама, все эти религиозные меньшинства были бы просто-напросто сметены с лица земли за прошедшие 14 столетий. Основой взаимоотношений между народами является «творение добра», а не эксплуатация, агрессия, стремление к господству. Как уже было отмечено, Ислам преследует и должен преследовать цель сформировать добродетельную личность, здоровую семью и гармоничное общество.

Коран нас учит, что не желания и прихоти отдельной личности или же семьи, не убеждённость в собственном превосходстве — какими бы лозунгами оно ни прикрывалось — отдельной общины, расы или народа, будь то иудеи, христиане или мусульмане, а праведная жизнь и добрые дела — вот единственный критерий которым руководствуется Аллах.

Против традиционного ислама в России сегодня идет настоящая идеологическая и террористическая война на всей территории страны. У нее есть реальные жертвы. Люди, которые отстаивают позиции российского ислама и в своих проповедях осуждают религиозный экстремизм, становятся мишенью для воинственно настроенных сторонников радикальных течений ислама. Действия пособников религиозному экстремизму не только нарушают права граждан, но и подрывают авторитет нашего

государства. На международной арене формируется портрет российской уммы, искаженный подобными фактами".

И, судя по вопросам, задаваемым после выступления, большинство слушателей усвоило преподнесенный материал. В своих ответах на вопросы Расуль-хазрат также напомнил, что ни одна религия, будь то ислам или христианство или иудаизм — ни одна из них не призывает к насилию и грабежу!!! У террористов и бандитов нет национальностей, и лица нет — они даже лица свои в большинстве случаев прячут под масками.

В конце оживленной дискуссии от лица мусульман Расуль-хазрат пожелал всем мира и благополучия.